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NMPOMETPHZEIZ OIKOAOMIKQN EPIrAZION

CYMNAZIOY - AYKEIOY MAFOYAAZ

OMAAA B — KAGAIPEZEIX

A.T. 015. Aro€nAwon udpoppong (ATHE N8036)

2 x108,78m + 2 x 13,20m + 2 X 7 X 8,55m = 363,66m

A.T. 016. PopTOEKPOPTWON TTPOIOVIWYV EKOKAPWYV HE PNXAVIKA PECA
(NAOIK 20.30)

1.340,00 x 0,37 = 495,80 m*®

A.T. 017. AroéaAwon EUAIVwYV N o10NnPpwWV KoueWUATWV (NAOIK 22.45)

BOPEIO - AYTIKH OWH

IZOrEIO
MNOPTEZ: 2 x (2,00m x 2,15m) + 4x[(0,93m + 1,90m + 0,93m) x 2.15m] = 40,936m?

NMAPAGYPA: 6 x (3,76m x 1,20m)+8 x (3,76m x 0,75m)+2 x (3,76m x 0,50m) + 4 x
(3,76m x 1,20m) + 6 x (3,76m x 0,75m) +2 x (3,76m x 0,60m) + 5 x (3,76m x 1,20m)
+8x(3,76m x 0,75m) = 137,992 m?

A’ OPO®Oz

MAPAGYPA: 26 x (3,76m x 1,20m) + 26 X (3,76m x 0,75m) = 190,632 m?



NOTIO - ANATOAIKH OWH

IZOrEIO

MOPTEZ: 2 x (2,00m x 2,15m) + 2x[(0,93m + 1,90m + 0,93m) X (2,15m + 0,75m)] + 2
X (3,76m x 2,15m)+2 x (3,76m x 0,85m) = 52,968m?

NMAPAGYPA: 2 x 4 x (7,87m x 1,00m) + 2 x 5 x (1,00m x 1,00m) + 2 x (3,76m X
1,00m)+2x (7.87m x 1,00m) +

2x (1,00m x 1,00m) =98,22m?
A’ OPO®OZ

NAPAGYPA: 2 x 4 X (7,87m x 1,00m) + 2 x 7 X (1,00m x 1,00m) + (7,87m + 3,76m) x
2,00m +2 x (7,87 x 1,00m) + 4 x (1,00m x 1,00m) + (3,76m + 7,87m) x 2,00m =
143,22m?

ANATOAIKH OYH (MAATIA OYH)

NAPAGYPO: 1,30m x 0,15m = 0,195 m?

ZYNOAIKA: MNOPTEZ: 40,936m?+ 52,968m? = 93,904m?

MAPAOYPA: 137,992 m?+ 190,632m? + 98,22m? + 143,20m?
+0,195m?= 570,239m?

A.T. 018. AmofnAwon KIYKAIDWUATWY @Ma HPeETAAAIKA KIVKAISwUATA
(NAOIK 22.65.02)

IZOrEIO

MAPAGYPA: (1,20 + 0,70) x 3,76 x 15 = 107,16 m?
OPO®OX

MAPAGYPA: (1,20 + 0,70) x 3,76 x 15 = 107,16 m?

ZYNOAIKA: 170,16 + 107,16 = 214,32 m? x 17,50kg/m?-= 3.750,60kg




A.T. 019. KaBaipeon papuapotrodiag (NAOIK N22.21.01)

NOTIO - AYTIKH O%YH

IZOlEIO

41 x 3,76m x 0,40m = 61,66m?
52 x 3,76m x 0,40m = 78,21m?
A’ OPO®OZ

52 x 3,76m x 0,40m = 78,21m?

BOPEIO - ANATOAIKH OYH

IZOTEIO

[(4,99m + 0,88m + 2 x 5,87m +6,87m) + (5 x 1,00m) + (2 x 3,76m + 2 X 6,87m) + (2X
1,00m) + (6,87m + 2 x 5,87m + 0,88m + 4,99m) + (5 x 1,00m)] x 0,40m = 32,89m?

A’ OPO®OZ

[2 X (6,87m + 3 x 5,87m) + 2x (7 x 1,00m) + 2 x (7,87m + 3,76m) + (2 x 5,87m) + (4 X
1,00m)] x 0,40m = 40,78m?

ZYNOAIKA: 61,66m?+ 78,21m? + 78,21m? + 32,89m? + 40,78m? = 291,75m?




OMAAA I' — METAAAIKEZ KATAZKEYEZ — ENMENAYZEIZX

A.T. 020. IkpiwpaTta o1dnpd cwAnvwTtda (NAOIK 23.03)

(2 x 108,78m + 2 x 13,20m) x 8,55m = 2.085.86m?

A.T. 021. EravaToroféTnon o1dnpwv KIYKAIOWUATWYV (NAOIK N64.01.01)

IZOTEIO

MAPAGYPA: (1,20 + 0,70) x 3,76 x 15 = 107,16 m?
OPO®OZ

MAPAOYPA: (1,20 + 0,70) x 3,76 x 15 = 107,16 m?

ZYNOAIKA: 170,16 + 107,16 = 214,32 m? x 17,50kg/m?= 3.750,60kqg

A.T. 022. Oupec aAoupiviou pe UOAOOTAOIO KOl BEPUOUNOVWTIKO TTETAOUO
(TraveA) aAoupiviou, upnAnc evepyelaknc arodoonc (NAOIK N65.05)

NOTIO - AYTIKH OYH

IZOTEIO
2 x (2,00m x 2,15m) + 4x[(0,93m + 1,90m + 0,93m) x 2.15m] = 40,936m?

BOPEIO - ANATOAIKH OWH

IZOrEIO

2 x(2,00m x 2,15m) + 2x[(0,93m + 1,90m + 0,93m) x (2,15m + 0,75m)] + 2 x (3,76m
X 2,15m)+2 x (3,76m x 0,85m) = 52,968m?

ZYNOAIKA: 40,936m?+ 52,968m? = 93,904m?




A.T. 023. YaAootdolo ommO nNAEKTPOOTOTIKA Baupévo aloupivio,
TTOAUQUAAO pE avolyoueva 1o 8U0 @UAAO TOUC TTrEPi KOATAKOPU®PO N
opi1lovTio afova uwnAnc evepyeiakinc arréodoonc (NAOIK N65.18.01)

NOTIO - AYTIKH O%YH

IZOTEIO

5x (3,76m x 1,20m)+8 x (3,76m x 0,75m)+2 x (3,76m x 0,50m) + 4 x (3,76m X
1,20m) + 5 x (3,76m x 0,75m) +2 x (3,76m x 0,60m) + 5 x (3,76m x 1,20m) + 8 X
(3,76m x 0,75m) = 130,66 m?

A’ OPO®OZ

MAPAGYPA: 26 x (3,76m x 1,20m) + 26 x (3,76m x 0,75m) = 190,632 m?

BOPEIO - ANATOAIKH OYH

IZOTEIO

NMAPAGYPA: 2 x 4 x (7,87m x 1,00m) + 2 x 5 x (1,00m x 1,00m) + 2 x (3,76m X
1,00m)+2x (7.87m x 1,00m) =96,22m?

A’ OPO®OZ

NMAPAGYPA: 2 x 4 x (7,87m x 1,00m) + 2 x 7 x (1,00m x 1,00m) + (7,87m + 3,76m) X
2,00m +2 x (7,87 x 1,00m) + 4 x (1,00m x 1,00m) + (3,76m + 7,87m) x 2,00m =
143,22m?

ANATOAIKH OWH

NAPA®YPO: 1,30m x 0,15m = 0,195 m?

ZYNOAIKA: 130,66 m?+ 190,632m? + 96,22m? + 143,20m? + 0,195m?= 560,90m?

—_—




A.T. 024. Nodiéc TapaBUupwVv atrd HaAako papuapo ayouc 2 cm (NAOIK

75.31.01)

NOTIO - AYTIKH OYH

IZOrEIO

41 x 3,76m x 0,50m = 77,08m?
52 x 3,76m x 0,50m = 97,76m?
A’ OPOO®OZ

52 x 3,76m x 0,50m = 97,76m?

BOPEIO - ANATOAIKH OYH

IZOTEIO

[(4,99m + 0,88m + 2 x 5,87m +6,87m) + (5 x 1,00m) + (2 x 3,76m + 2 X 6,87m) + (2x
1,00m) + (6,87m + 2 x 5,87m + 0,88m + 4,99m) + (5 x 1,00m)] x 0,50m = 41,11m?

A’ OPO®OZ

[2x(6,87m + 3 x5,87m) + 2x (7 x 1,00m) + 2 x (7,87m + 3,76m) + (2 x 5,87m) + (4 X
1,00m)] x 0,50m = 50,98m?

ZYNOAIKA: 77,08 m?+ 97,76m? + 97,76m? + 41,11m? + 50,98m? = 364,69m?

A.T. 025. Etriorpwon pe ouvOeTik peuBpdavn (NAOIK N79.12.01)

Eop (TTAdka eowTepPIKd): (108,01m x 12,40m) = 1.339,324m?




A.T. 026. X0vOeTOo oUoTNUA £EWTEPIKAC Bepuopovwonc (NAOIK N79.48)

BOPEIO - AYTIKH OWH

108,61m x 8,10m — mdpTec (40,936M?) — Tapdbupa (137,992 m? + 190,632 m?) —
8,32m x 0,05m — 3,76m x 0,10m — 7,87m x 0,15m — 7,87m x 0,15m — 3,76m x 0 15m
-(28,77m +7,87m +24,72m + 7,87 + 28,77m +108,41m) x 0,25m + utreplywaon
(0,50m x 4,46m + 0,45m x (3 X 25,41m + 4,46m) = 493,4025 m?

NOTIO - ANATOAIKH O%WYH

108,61m x 8,05m — mopTeg (52,968m?) — TapdBupa(98,22m? + 143,20 m?) — (2 x
3,76m+2 x 7,87m) x 0,10m + utrepuypwon[0,50m x (2 x 4,46m + 3 x 25,41m)]=
620,1595m?

ANATOAIKH OWH

13,00m x 8,10m — 1,30m x 0,15m + utrepUypwon(12,80m x 0,45m )= 110,865m?
AYTIKH OWH

13,00m x 8,10m + umrepUypwon(12,80m x 0,50m) = 111,70 m?

ZYNOAIKA: 493,4025m? + 620,1595m? + 110,865m? + 111,70m? = 1.336,127m?

A.T. 027. Ospuoudvwon opo®Nc UE poAd N TTAAKeC TTETpoBAuBaka, dUo
oelpwV, ouvoAikoU Tayouc 140mm (NAOIK N79.49)

Eop (TTAdKa eowTepIKd): (108,01m x 12,40m) = 1.339,324m?

A.T 028. KaBapiouoc smipaveioc dwpatoc (NAIMNMPX NXT8.2.2)

Eop (TTAdka eocwTepIKd): (108,01m x 12,40m) = 1.339,324m?
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